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МІСЬКА	ПРОГРАМА
подолання	дитячої	бездоглядності	і	безпритульності	на	2006/10	роки	

Міська	 програма	 подолання	 дитячої	 бездоглядності	 і	 безпритульності	 на	 2006/10	роки	 (далі	 –	 Програма)
розроблена	 відповідно	 до	 Закону	 України	 „Про	 забезпечення	організаційно-правових	 умов	 соціального
захисту	дітей-сиріт	та	дітей,	позбавлених	батьківського	піклування”,	Указу	Президента	України	від	11	липня
2005	 року	 №	 1086	 „Про	 першочергові	 заходи	 щодо	 захисту	 прав	 дітей”,	розпорядження	 голови	 обласної
державної	 адміністрації	 від	 27.02.	 06	 №	 182	 „Про	проект	 обласної	 програми	 подолання	 дитячої
бездоглядності	та	безпритульності	на	2006/10	роки”.

Розбудова	 нових	 політичних	 та	 економічних	 державних	 засад	України	 потребує	вироблення	 якісно	 нового
підходу	 до	 забезпечення	 дітям	 повноцінного	 розвитку	відповідно	 до	 їх	 потреб.	 Економічні	 та	 соціальні
суперечності,	 які	 торкнулися	всіх	 сфер	 діяльності	 держави	 і	 всіх	 верств	 населення,	 в	 першу	 чергу
позначилися	на	 його	 найменш	 захищеній	 категорії	 –	 дітях.	 На	 фоні	 девальвації	 моральних	 та
загальнолюдських	 цінностей,	 різкого	 зниження	 життєвого	 рівня	 населення	збільшується	 кількість
бездоглядних	дітей.
Більшість	 із	 них	 позбавлені	 сімейних	 зв’язків,	 покинуті	 батьками	 або	 самі	покинули	 сім’ю,	 яка	 не
забезпечила	 дитині	 нормальних	 умов	 життя	 та	 повноцінного	розвитку.	 Ці	 діти,	 як	 правило,	 займаються
бродяжництвом,	 жебракуванням,	крадіжками,	 систематично	 вживають	 алкогольні	 напої,	 токсичні	 й
наркотичні	речовини.
Для	 створення	 системи	 профілактики	 дитячої	 бездоглядності	 і	 безпритульності,	правопорушень	 серед
неповнолітніх	 міста	 органами	 місцевого	 самоврядування,	внутрішніх	 справ	 розробляються	 методики
виявлення	 та	 обліку	 осіб,	 схильних	 до	протиправних	 дій,	 створюються	 банки	 даних	 на	 дітей,	 які
знаходяться	 у	 складних	життєвих	 обставинах,	 відпрацьовуються	 механізми	 своєчасної	 взаємної
інформованості	державних	і	громадських	структур	про	підлітків,	котрі	не	захищені	від	впливу	вулиці.
З	огляду	на	такий	стан	справ	виникла	необхідність	прийняття	цієї	Програми,	мета	якої	полягає	у	подоланні
проблем	 дитячої	 бездоглядності	 та	 запобіганні	 сирітству,	створенні	 умов	 для	 всебічного	 розвитку	 і
виховання	дітей.
	
Основними	завданнями	Програми	є:

-	 напрацювання	 та	 запровадження	 ефективних	 форм	 роботи	 щодо	 профілактики	безпритульності	 та
бездоглядності,	виявлення	на	ранній	стадії	
сімей,	 неспроможних	 виконувати	 виховні	 функції,	 і	 забезпечення	 захисту	 прав	дітей,	 які	 виховуються	 в
таких	сім’ях;
-	застосування	нових	форм	соціальної	підтримки	дітей,	які	перебувають	у	складних	життєвих	умовах;
-	 забезпечення	 прав	 дітей-сиріт	 і	 дітей,	 позбавлених	 батьківського	 піклування,	та	 громадян,	 які	 бажають
взяти	або	взяли	дітей	на	виховання	в	сім’ю;
-	напрацювання	і	запровадження	ефективних	форм	і	методів	роботи	з	дітьми	під	час	їх	перебування	в	стані
безпритульності,	під	час	перебування	в	закладах	соціального	захисту	дітей	та	у	формах	влаштування	дітей-
сиріт	 та	 дітей,	позбавлених	 батьківського	 піклування,	 після	 перебування	 в	 притулках	 для	неповнолітніх,
центрах	соціально-психологічної	реабілітації	тощо;	
-	завершення	формування	та	вдосконалення	діяльності	мережі	закладів	соціального	захисту	дітей.
Виконання	Програми	дасть	змогу:



-	 запровадити	нові	 технології	роботи	з	дитиною	та	 її	 біологічними	батьками	з	метою	подолання	причин,	що
обумовили	безпритульність	і	бездоглядність	дитини;
-	 реалізувати	 право	 дитини	 на	 сімейне	 виховання,	 перш	 за	 все	 право	 на	біологічних	 батьків	 або	 прийомну
сім’ю,	дитячий	будинок	сімейного	типу;
-	 удосконалити	 роботу	 органів	 опіки	 і	 піклування	 в	 частині	 усиновлення,	підвищити	 рівень	 ефективності
діяльності	органів	виконавчої	влади	в	питаннях	захисту	прав	дітей;
-	поліпшити	фінансове	та	матеріально-технічне	забезпечення	закладів	для	дітей-сиріт	та	дітей,	позбавлених
батьківського	піклування,	а	також	дитячих	будинків	сімейного	типу,	прийомних	сімей	тощо;
-	забезпечити	кваліфікованими	кадрами	заклади	соціального	захисту	для	дітей.
	
1.	Сімейна	політика	як	пріоритетний	засіб	запобігання
дитячій	безпритульності	і	бездоглядності

1.1.	 Забезпечувати	 своєчасне	 виявлення,	 облік,	 проведення	 соціального	інспектування	 та	 соціального
супроводу	 сімей,	 які	 неспроможні	 виконувати	 виховні	функції,	 надання	 комплексної	 допомоги	 сім’ям	 з
дітьми.
У	 разі	 неможливості	 проживання	 дітей	 з	 батьками,	 забезпечувати	 їх	 своєчасне	вилучення	 та	 подальше
влаштування	до	відповідних	закладів,	обов’язково	враховуючи	думку	дитини,	індивідуальні	характеристики,
сімейну	ситуацію	та	соціальну	історію.
	
Центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	служба	у	справах	неповнолітніх,	відділ	у	справах	сім’ї	та
молоді	управління	молоді	та	спорту,	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
	
1.2.	Створити	 електронний	 банк	даних	дітей-сиріт	 та	 дітей,	 позбавлених	батьківського	піклування,	 та	банк
даних	про	громадян	України,	які	згодні	й	можуть	узяти	на	виховання	дітей	зазначеної	категорії.
Служба	у	справах	неповнолітніх,	центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	відділ	у	справах	сім’ї	та
молоді	управління	молоді	та	спорту,	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006	рік	
	
1.3.	 Відповідно	 до	 Закону	 України	 „Про	 забезпечення	 організаційно-правових	 умов	соціального	 захисту
дітей-сиріт	 та	 дітей,	 позбавлених	 батьківського	 піклування”	забезпечувати,	 за	 умови	 втрати	 дитиною
батьківського	 піклування,	 першочергове	 її	влаштування	 в	 сім’ї	 громадян	 України	 (пріоритет	 –	 національне
усиновлення),	під	опіку	або	піклування,	дитячі	будинки	сімейного	типу,	прийомні	сім’ї.
Служба	у	справах	неповнолітніх	управління	молоді	та	спорту,	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
	
1.4.	 Забезпечувати	 інформаційну	 підтримку	 вирішення	 актуальних	 питань	 сімейної	політики,	 поширення
нових	форм	сімейного	влаштування	дітей-сиріт	та	дітей,	позбавлених	батьківського	піклування.
Служба	 у	 справах	 неповнолітніх,	 відділ	 у	 справах	 сім’ї	 та	 молоді	 управління	молоді	 та	 спорту,	 центр
соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	управління	освіти,	виконкоми	районних	у	місті	рад
	2006/10	роки
	
2.	Система	заходів	та	організаційно-профілактичних
основ	запобігання	дитячій	безпритульності	і	бездоглядності
2.1.	Забезпечувати:
2.1.1.	 Установлення	 чіткого	 механізму	 співпраці	 місцевих	 органів	 виконавчої	влади	 та	 органів	 місцевого
самоврядування,	 соціальних	 інституцій	 у	 забезпеченні	соціально-правового	 захисту	 безпритульних,
бездоглядних	дітей,	їх	соціалізації	та	адаптації	в	суспільстві.
Служба	 у	 справах	 неповнолітніх	 управління	 молоді	 та	 спорту,	 управління	 освіти,	управління	 соціальної
політики,	 центр	 соціальних	 служб	 для	 сім’ї,	 дітей	 та	молоді,	 міський	 відділ	 УМВС	 України	 в	 Херсонській
області(за	згодою),	громадські	організації	(за	згодою),	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
2.1.2.Контроль	за	змістом	діяльності	культурно-розважальних	закладів,	ігрових	залів,	комп’ютерних	клубів;
встановити	часові	обмеження	щодо	самостійного	відвідування	таких	закладів	дітьми.	Не	допускати	продаж
дітям	алкогольних	
напоїв,	 тютюнових	 виробів,	 розповсюдження	 наркотиків,	 пропаганди	 проституції,	насилля,	 жорстокості.
Внести	надання		комп’ютерних	
послуг	населенню	до	переліку	видів	підприємницької	діяльності,	на	яку	необхідно	отримувати	ліцензію.
Служба	у	справах	неповнолітніх	управління	молоді	та	спорту,	управління	культури,	управління	споживчого
ринку,	 сфери	 послуг	 та	 реклами,	 інспекція	 з	 питань	 захисту	прав	 споживачів	 та	 дотримання	 правил



торгівлі,	 кримінальна	 міліція	 у	 справах	неповнолітніх	 (за	 згодою),	 міський	 відділ	 УМВС	 України	 в
Херсонській	області	(за	згодою),	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
	
2.1.3.Здобуття	 повної	 загальної	 середньої	 освіти	 дітьми,	 які	 тривалий	 час	 не	навчались	 або	 не	 навчалися
взагалі,	на	базі	вечірніх	(змінних)	загальноосвітніх,	професійно-технічних	навчальних	закладів,	екстерном.
Управління	освіти
2006/10	роки
	
2.1.4.Висвітлення	 в	 засобах	 масової	 інформації	 питання	 подолання	 дитячої	безпритульності	 і
бездоглядності,	 привернення	 уваги	 населення,	 громадськості	 до	цієї	 соціальної	 проблеми	 та	 залучення
широкого	загалу	до	її	вирішення.
Відділ	 у	 справах	 сім’ї	 та	 молоді,	 служба	 у	 справах	 неповнолітніх	 управління	молоді	 та	 спорту,	 управління
освіти,	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
	
2.2.	 Забезпечувати	 при	 пологових	 відділеннях	 лікарень	 міста	 роботу	консультативних	 пунктів	 з	 питань
запобігання	ранньому	соціальному	сирітству	та	реінтеграцію	дітей	до	біологічних	родин.
Управління	охорони	здоров’я,	центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді
2006/10	роки
	
2.3.	Своєчасне	виявлення	та	надання	допомоги	сім’ям,	які	опинилися	в	кризових	ситуаціях.
Управління	 охорони	 здоров’я,	 відділ	 у	 справах	 сім’ї	 та	 молоді,	 служба	 у	 справах	неповнолітніх	 управління
молоді	та	спорту,	управління	освіти,	центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	виконкоми	районних
у	місті	рад
2006/10	роки
	
2.4.	 Здійснювати	 оздоровлення	 дітей,	 які	 опинилися	 в	 складних	 життєвих	 умовах,	безпритульних	 та
бездоглядних,	 залучати	 дітей	 зазначеної	 категорії	 до	 участі	 в	заходах,	 присвячених	 Міжнародному	 дню
захисту	дітей,	Міжнародному	дню	дитини,	новорічних,	різдвяних	та	інших	святах.
Управління	 охорони	 здоров’я,	 служба	 у	 справах	 неповнолітніх,	 відділ	 у	 справах	сім’ї	 та	 молоді	 управління
молоді	та	спорту,	управління	освіти,	
	
	
центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
	
2.5.	 Запровадити	 механізм	 щомісячного	 взаємоінформування	 між	 підрозділами	кримінальної	 міліції	 у
справах	неповнолітніх,	 службами	у	справах	неповнолітніх,	органами	управління	освітою	–	про	дітей,	які	 не
навчаються,	 скоїли	 злочини,	правопорушення,	 затримані	 за	 вживання	 наркотичних	 речовин,	 алкогольних
напоїв,	бродяжництво,	жебракування.
Служба	 у	 справах	 неповнолітніх	 управління	 молоді	 та	 спорту,	 управління	 освіти,	кримінальна	 міліція	 у
справах	 неповнолітніх	 (за	 згодою),	 міський	 відділ	 УМВС	України	 в	 Херсонській	 області	 (за	 згодою),
виконкоми	районних	у	місті	рад
2006/10	роки
	
2.6.	 Продовжити	 співпрацю	 з	 громадськими	 організаціями,	 благодійними	 фондами,	релігійними
організаціями,	що	працюють	в	інтересах	дітей,	з	питань	подолання	бездоглядності	та	безпритульності.	
Відділ	 у	 справах	 сім’ї	 та	 молоді,	 служба	 у	 справах	 неповнолітніх	 управління	молоді	 та	 спорту,	 управління
освіти,	центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	управління	охорони	здоров’я,	виконкоми	районних
у	місті	рад
2006/10	роки
	
2.7.	 Забезпечувати	 (за	 умови	фінансування)	 створення	 в	 місті	 мережі	 дитячих	будинків	 сімейного	 типу	 та
прийомних	сімей.
Служба	 у	 справах	 неповнолітніх,	 відділ	 у	 справах	 сім’ї	 та	 молоді	 управління	молоді	 та	 спорту,	 управління
соціальної	політики
2006/10	роки
	
2.8.	 Вжити	 заходів	 щодо	 створення	 в	 місті	 соціально	 -	 реабілітаційного	 центру	для	 неповнолітніх,	 які
займаються	 бродяжництвом,	 жебракуванням.		 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Управління	 освіти,	 служба	 у	 справах



неповнолітніх	управління	молоді	та	спорту,	громадські	організації,	благодійні	фонди,	релігійні	общини.
2007/08	роки	
	
2.9.	 Забезпечити	 діяльність	 мережі	 позашкільних	 закладів,	 клубів	 за	 місцем	проживання	 дітей,	 ДЮСШ,
підвищення	 ефективності	 їх	 роботи,	 залучення	 на	безоплатній	 основі	 до	 занять	 у	 гуртках,	 спортивних
секціях	дітей	з	малозабезпечених,	неблагополучних	сімей.
Управління	освіти
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2.10.	Організувати	проведення	заходів,	присвячених	Року	захисту	прав	дитини.
Управління	соціальної	політики,	служба	у	справах	неповнолітніх,	відділ	у	справах	сім’ї	та	молоді	управління
молоді	та	спорту,	центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006	рік	
	
2.11.	Підготувати	 та	подати	пропозиції	щодо	налагодження	 взаємоінформування,	координації	 спільних	дій
установ	і	організацій,	які	опікуються	проблемами	дітей	та	сім’ї.
Центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	служба	у	справах	неповнолітніх,	відділ	у	справах	сім’ї	та
молоді	 управління	 молоді	 та	 спорту,	управління	освіти,	 управління	охорони	 здоров’я,	 кримінальна	міліція	 у
справах	неповнолітніх	(за	згодою),	виконкоми	районних	у	місті	рад
2006	рік
	
2.12.	 Створити	 цільовий	 благодійний	 фонд	 	 для	 	 відкриття	 соціально	 -	реабілітаційного	 центру	 для
неповнолітніх,	які	займаються	бродяжництвом,	жебракуванням.				
Служба	у	справах	неповнолітніх	управління	молоді	та	спорту,	фінансове	управління,	виконкоми	районних	у
місті	рад	
2007	рік
	
3.	Розроблення	науково-методичних	основ	подолання
дитячої	бездоглядності	й	безпритульності,	кадрове	та	матеріально-технічне	забезпечення

3.1.	 Укомплектувати	 служби	 у	 справах	 неповнолітніх	 кваліфікованими	 кадрами	відповідно	 до	 чинного
законодавства.	Здійснити	заходи	щодо	їх	достатнього	матеріально-технічного	забезпечення.
Фінансове	управління,	служба	у	справах	неповнолітніх	управління	молоді	та	спорту,	виконкоми	районних	у
місті	рад	
2007	рік
	
3.2.	 Вивчати	 та	 запроваджувати	 в	 практику	 ефективні	 технології	 вітчизняного	 та	зарубіжного	 досвіду	 з
профілактики	бездоглядності	серед	дітей,	їх	соціальної	реабілітації	в	суспільстві.
Відділ	 у	 справах	 сім’ї	 та	 молоді,	 служба	 у	 справах	 неповнолітніх	 управління	молоді	 та	 спорту,	 управління
освіти,	центр	соціальних	служб	для	сім’ї,	дітей	та	молоді,	виконкоми	районних	у	місті	рад
	2006/10	роки.
	


